
GODOVI IN SVETE MAŠE 

 

N. 20. 01.  2. NAVADNA 

                           NEDELJA 

         VERSKI TISK 

Lucija   9.30 Žnidarčič Ivan 

Portorož 11.00 za župniji 

Portorož 18.00 Ivančič Tone 

P. 21. 01. Neža Lucija 19.00 Bonin Ernesta in Jože 

Drugod  za blagoslov družine (Z) 

T. 22. 01. Vincencij Portorož 18.00 za zdravje (Timič) 

Drugod   po namenu (Jože) 

S. 23. 01. Idelfonz                                                      Lucija   8.00 Mihoci 

Drugod  po namenu (Jože) 

Č. 24. 01. Frančišek Saleški Lucija 19.00 Kocjančič Jakob in Ivana 

Drugod  za zdravje 

P. 25. 01. Spreobrnitev a. Pavla 

                                                                       

Portorož 18.00 Horvat Jože in Uršula 

Drugod  za domovino (P) 

S. 26. 01. Timotej in Tit 

                             

Portorož 18.00 Gorjanc Kristina 
Drugod  po namenu 

N. 27. 01.  3. NAVADNA 

                            NEDELJA     

      SVETOPISEMSKA 

Lucija   9.30 Jevševar Božidar 

Portorož 11.00 za župniji 

Portorož 18.00 Željko Lučana 

  
 

»Če molite, vam iz dveh posejanih semen zrastejo štirje klasi; če ne 
molite, vam iz štirih posejanih semen zrasteta samo dva klasa.«     
                                                                              (sv. Janez Bosco) 
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letnik XXXVI.      2. NAVADNA NEDELJA 

številka 8. 

                              20. januar  – 27. januar 2013 

 

  »Jezus pomaga ljudem« 

 

       
 

                 »Tako je Jezus v galilejski Kani naredil prvo  

         od znamenj in razodel svoje veličastvo 

           in njegovi učenci so verovali vanj.« 

                           (Jn 2,11) 

Sv. Neža (tudi Anges – jagnje ali Janja) je bila 
iz plemenite rimske družine in že kot otrok 

kristjanka. V zgodnji mladosti je Kristusu 

obljubila večno devištvo. Zaradi neomajne 

vere v Kristusa so ji, ko je bila stara 13 let, po 
dolgem mučenju z mečem odsekali glavo. 

Navadno je upodabljajo z jagnjetom v naročju 

ali ob njej – kot Kristusovo nevesto ali 
nevesto Božjega jagnjeta.  

Je zavetnica devic, deklet in zaročenih parov. 

Priporočajo se ji tudi dekleta žrtve posilstva. 
Na njen god je blagoslov jagnjet iz katerih 

delajo palije za metropolite. 
                                            

 

 

http://zupnije.rkc.si/lucija-portoroz


RAZMIŠLJANJE OB BOŽJI BESEDI 

2. NAVADNA NEDELJA (Jn 2, 1-11) 
Evangelijski dogodek, ki pripoveduje o svatbi, je na prvi pogled morda nekoliko 
čuden in nenavaden. Nekako izstopa iz običajnega poteka dogodkov, ki nam jih 
prikazujejo evangeliji. Za nekatere je ta dogodek kar malce pohujšljiv. »To je 
nezaslišano,« pravijo. »Jezus, učitelj vere in resnega moralnega življenja, on, ki se 
razglaša za Božjega Sina, začenja svoje javno delovanje z udeležbo na svatbi, kjer 
je dokaj čudna druščina veseljaških svatov, za nameček pa stori še čudež, kjer 
ogromno količino vode (cca. 600 litrov!) spremeni v vino, in to samo zato, da ohrani 
veselo razpoloženje že napol pijanih svatov! To se vendar ne spodobi!« 
Res bi lahko dobili takšno negativno mnenje o tem dogodku spremenitve vode v 
vino, če bi ga presojali zgolj s človeškimi merili, iz neke navidezne pobožnosti. 
Vendar ima ves dogodek mnogo globlji pomen, kakor se zdi na prvi pogled, in 
povsem drugačno vrednost.  
Bistvo tega čudeža lahko razumemo v luči zadnjega stavka, ko Janez Evangelist 
poudarja: »Tako je Jezus v galilejski Kani naredil prvo od znamenj in razodel svoje 
veličastvo in njegovi učenci so verovali vanj«. 
Jezus ni delal čudežev zaradi njih samih, zaradi atrakcije ali zato, da bi pri ljudeh 
vzbudil simpatije ter jih pritegnil nase. Jezus ni bil čarovnik, ki bi s triki iskal slave 
zase! Nikakor! S čudeži je hotel pomagati ljudem, še bolj kot to pa so bili čudeži 
znamenje in potrditev njegovega Božjega izvora in njegovega poslanstva, ki ga ima 
od Očeta. Zaradi tega moramo pri tem in vseh drugih čudežih, ki jih je storil, prodreti 
v ozadje samega dejanja ter skušati spoznati smisel in pomen, ki ga je določeno 
dejanje imelo za tedanje ljudi in ki ga ima tudi za nas danes.  
                                                                                                                 Po: J. Kužniku                                                                                                                                                                                        

 

YOUCAT – katekizem za mlade 

 

Kako pride do zakramenta zakona? 
 

»Zakrament zakona nastane po obljubi, ki jo mož in žena izrazita pred Bogom in 

pred Cerkvijo in ki jo Bog sprejme ter zapečati, in se izvrši s telesnim združenjem 

para. Ker Bog sam zveže vez zakramentalnega zakona, ta veže do smrti enega od 
obeh partnerjev.«  (KKC 1625-1631) 
 

Zakrament zakona si med seboj podelita mož in žena. Duhovnik ali diakon kliče božji 
blagoslov na par, sicer pa je le priča, da je zakon sklenjen pod pravimi pogoji in da je 

obljuba izrečena v celoti in javno. Zakon nastane le, če obstaja zakonska privolitev, to 

je, če mož in žena v svobodi in brez strahu in prisile hočeta zakon ter ju pri sklenitvi 

zakona ne ovirajo druge naravne ali cerkvene vezi (že obstoječi zakon, obljube 
celibata)…  

 
   

OBVESTILA 

 
 

 STARŠI PRVOOBHAJANCEV imajo skupno srečanje v ponedeljek 21. 1. ob 17.00 v 
Portorožu. Vabljeni! 

 MOLITVENA OSMINA ZA EDINOST KRISTJANOV se je pričela v petek 18. 1. Cerkev 
nas vabi, da se vprašamo: »Kaj Bog hoče od nas?«.  

 OKROGLA MIZA o »ekumenskih odnosih med katoliško Cerkvijo in Srbsko 
pravoslavno Cerkvijo«, bo v ponedeljek 21. 1. ob 19.00 v Kopru pri Sv. Marku. 
Sodelovali bodo g. Bogdan Vidmar, mag. Franc Šenk in protojerej g. Tomo Ćirković. 
Vabi klub krščanskih izobražencev. 

 MOLITEV ZA DOMOVINO V preteklem tednu je nadškof Stres pozval vse verne k 
molitvi za domovino. Zato na poseben način vabljeni k molitvi rožnega venca vsak 
dan pol ure pred sv. mašo. Posebej bomo molili v ta namen v četrtek 24. 1. ob 18.00 
v Luciji pred izpostavljenim Najsvetejšim. 

 MESEC VERSKEGA TISKA in teden knjige nas spodbujata, da kot kristjani poskrbimo 
za svojo versko izobrazbo in kulturo srca. V tem tednu vse  katoliške založbe in 
knjigarne z verskim tiskom ponujajo 20 % popust.  

 BESEDNO BOGOSLUŽJE S SVETIM OBHAJILOM je v petek 25. 1. ob 19.00 v 
Lucijski cerkvi. 

 ŠOLA ZA STARŠE s predavateljem Sebastjanom Kristovičem je v petek 25. 1. ob 
20.00 v Portorožu. Spregovoril bo o zasvojenosti z računalnikom in televizijo ter vplivu 
le-tega na razvoj otroka oz. mladostnika: vzroki in odprava le-teh. Vabljeni! 

 NEDELJO SVETAGA PISMA v letu vere obhajamo 27. 1. V Svetem pismu je vera 
predstavljena kot: »Če ne boste verovali, ne boste obstali.« (Iz 7,9). Življenje 
izpričuje, da je ta trditev še kako resnična. 

 KATEHUMENAT – uvajanje odraslih v bogastvo vere. Povabite vaše sosede in 
znance, da spoznajo bogastvo vere. Potrebno je, da se kandidati zglasijo pri župniku. 
V kolikor bo več kandidatov, bo katehumenat v Portorožu. 

 SMUČANJE V ZONKOLANU je v soboto 26. 1. Cena smučarske karte je 22 €, Prevoz 
10 €. Prijave sprejema gdč. Suzana Savec. Ob prijavi plačaš akontacijo 10 €. Odhod 
avtobusa iz AP Portorož je ob 5.45, nato gre v Lucijo – AP pod mostom.   

 ŽPS ima skupno srečanje v ponedeljek 28. 1. ob 20.00 v Portorožu. Vabljeni! 

 BLAGOSLOV DOMOV IN DRUŽIN Kdor želi, da ga obiščem in pri tem blagoslovim 
družino in stanovanje, naj mi to sporoči, da se dogovorimo za datum in uro. 
Blagoslavljal bom ves mesec januar. 

 OBNOVITEV NAROČNINE ZA VERSKI TISK Poleg oznanil je tudi naročilnica za 
verski tisk. To izpolnite in jo do konca januarja vrnite župniku. 

 ROMANJE 2013: Severna Italija in Švica: od 29. julija do 2. avgusta 2013. Cena je 439 
€. Ob prijavi vplačaš kavcijo 100 €. Program dobite na listih poleg oznanil. 


